

黑马“冲奥”!

国产“大片”统统放弃,纪录片《筑梦2008》顶上

角逐奥斯卡最佳外语片奖的内地候选影片正式出炉。让人意外的是,纪录片《筑梦2008》打败所有国产“大片”,以黑马姿态胜出,该片报名材料现已寄给奥斯卡奖评审委员会。据悉,这是内地第一次选送纪录片参加奥斯卡最佳外语片的角逐。

内地纪录片首次“冲奥”

到记者昨晚截稿时,内地“冲奥”影片终于有了消息。纪录片《筑梦2008》已将报名材料寄给奥斯卡奖评审委员会,正式获得了代表内地角逐奥斯卡最佳外语片奖的机会。这是内地第一次选送纪录片参加奥斯卡的角逐,放弃近年来选送国产“大片”的做法。

在《梅兰芳》、《南京!南京!》、《集结号》等多部大片先后宣布放弃“冲奥”后,今年内地申报奥斯卡最佳外语片的候选名单一度没有下文。昨天,《筑梦2008》成为申奥影片后,不少人都觉得很意外。不过,该片导演顾筠则感到很高兴。她向媒体透露,《筑梦2008》获得“冲奥”机会,她要比该片入围一般电影节高兴得多,因为这一次是“代表国家的荣誉”。电影局对外交流处负责人栾处长稍后接受记者采访时则表示,这个结果是负责提名的评审委员会经过多方面考量后的最终决定。当被问及纪录片是否会影响“冲奥”效果时,栾处长只称,《筑梦2008》符合奥斯卡最佳外语片的报名要求。

影片内地票房不理想

据悉,纪录片《筑梦2008》前后拍摄了7年,忠实记录了北京奥运会的筹办历程,除鸟巢的创意到参加竞标,乃至整个建设过程外,影



《筑梦2008》海报

片还通过诸多角度展现了奥运会对普通人命运的改变,包括遭遇拆迁的高大妈、告别奥运梦想的体操运动员、为奥运会备战的刘翔等。值得关注的是,奥运会上“因伤退赛”的刘翔,在片中堪称主角(他的备战情况是该纪录片的重要内容之一)。

不过,《筑梦2008》今年6月在内地上映时,票房表现并不理想。昨天,记者从南京上影国际影城了解到,该片甚至一度未曾列入该影院排片计划,除了有一个团体要求包场看片以外,并无一般观众过问。

美国发行商感兴趣

导演顾筠表示,该片已获得国外发行商的青睐:“在为美国电视台和电影发行商

快报记者 沈梅



刘翔是《筑梦2008》的主角

港片“申奥” 《画皮》当先

角逐奥斯卡最佳外语片奖的香港地区候选影片昨天也正式出炉。香港电影制片家协会主席洪祖星向媒体通报,《画皮》成为“冲奥”的香港地区代表影片。

昨天,香港影业协会理事长洪祖星证实,在最后确定选送哪部影片“冲奥”时,《画皮》打败《投名状》和《保持通话》,成为最后赢家。此前,《画皮》与《投名状》被视为“申奥”的两个种子选手。但据洪祖星介绍,《投名状》《画皮》和《保持通话》3部影片都适合出征奥斯卡。不过,投票时大家都希望,最后出征的影片既要具有艺术性又要具有票房。《投名状》最终让位《画皮》,原因是取材于中国神话故事的《画皮》更能给外国评委留下印象。而《投名状》虽然拥有酷似好莱坞大片的手法,但这种影片已不是主流。

《画皮》即将“冲奥”,这个消息让导演陈嘉上十分高兴,在接受媒体采访时,陈嘉上大夸片中主角周迅、赵薇、陈坤表演出色。陈嘉上是香港电影金像奖的主席,他还对媒体毫不避嫌地表示,希望推荐各位主演参与明年香港电影金像奖的角逐。

快报记者 沈梅

马伊 ■ 留院静养 文章全陪



马伊 ■ 和文章

点。”(那文章一直都在吗?)“对啊,她老公一直在呀。”据悉,自从马伊剖住到医院以来,文章每天都陪伴左右,除了偶尔出来抽烟外,几乎寸步不离,为马伊端茶倒水,极尽好男人之责,两人的恩爱也令护士们羡慕至极。

另外,尽管对媒体态度比较冷淡,但医院的护工却透露,马伊和文章对待他们倒很是亲切,丝毫没有明星架子。兴许是刚当上爸爸妈妈的小夫妻俩都沉浸在幸福中,所以,护士们每次见到他俩都是满面笑容,还会主动与大家打招呼,对院里的服务也没有太多挑剔和过分要求。文章和马伊的父母终于盼来了抱孙女和外孙女的日子,自然也是难掩幸福,常和医护人员扯些家长里短,有时也会咨询些产后恢复方面的知识,大家相处十分融洽。

中娱

明年央视春晚 广告再创新高

昨天,记者在上海举行的2009年央视黄金资源广告招标说明会上了解到,央视2009年的广告价格将“恢复性提高”,2009年春晚零点报时广告标的价为4300万元(2008年落槌价为4281万元),我最喜爱的春晚节目评选活动独家冠名的价定为6000万元。

近日有媒体报道称“央视2009年广告普涨三成”,对此,央视广告部主任夏洪波表示,该说法并不准确。记者还了解到,央视除拿出最为紧俏的如《新闻联播》《天华苗圃、杜淳联袂主演的传奇大剧《走西口》已初步敲定为2009年央视一套开年大戏。电视剧《茶馆》《大航海》、王宝强再次“突击”后的《我的兄弟叫顺溜》等都已列入央视的播出计划。央视副台长李晓明透露,2009年,央视将开通阿拉伯语频道和俄语频道。

华西都市报



《画皮》海报

星爷幼年撞破 父亲戏院偷情

近日周星驰(星爷)多年前的绯闻女友朱茵,早前接受陈志云访问时,大爆当年有“捉奸在床”的经验。

日前,香港某周刊也爆料,称周星驰原来也有“捉奸”经验,事缘周星驰母亲凌宝儿(星妈)在2006年接受宠爱的著作《醉爱月光下》访问,大爆当年只有三四岁的周星驰,与她到戏院看电影《埃及艳后》时,在漆黑戏院里,周星驰突然指着前排座位大叫:“妈妈,爸爸在那里啊!”她才发现老公正与另一名女子一起拍拖看电影。凌宝儿称当时情绪并

罡闻

罡闻